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Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+ KA3 «Teachers4Europe:setting a 

Agora for Democratic Culture» (2018-2022) αξιοποιώντας την εκπαίδευση, 

αποβλέπει στην προώθηση της δημοκρατικής κουλτούρας της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(ΕΕ). Ειδικότερα, στοχεύει στη δημιουργία ενός διασυνοριακού, βιώσιμου και 

μακροχρόνιου δικτύου εκπαιδευτικών, το οποίο θα προάγει τις κοινωνικές και 

πολιτικές ικανότητες των μαθητών και θα υποστηρίζει τις δημοκρατικές αξίες, τα 

θεμελιώδη δικαιώματα, τη διαπολιτισμική κατανόηση και την απόκτηση των σχετικών 

γνώσεων. 

Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+ KA3 «Teachers4Europe:setting a 

Agora for Democratic Culture υλοποιείται στο σχολείο μας κατά τα σχολικά έτη 2019-

2022 και στο πλαίσιό του εκπονείται το ακόλουθο project: 

 Θεματική ενότητα: Ανθρώπινα δικαιώματα και ευρωπαϊκές αξίες» 

 Τίτλος του project: «Ζω στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Διεκδικώ τα δικαιώματά 

μου».  

 Υπεύθυνη καθηγήτρια: Ελένη Χατζημήτρου  

 Ομάδα μαθητών: 25 άτομα της Β και Γ τάξης 

 Στόχος του project:  

Η διαμόρφωση δημοκρατικής κουλτούρας και η εκπαίδευση στα ανθρώπινα 

δικαιώματα, αφενός μέσω της έγκυρης ενημέρωσης των μαθητών για τις αξίες, τις 

ελευθερίες, τα ανθρώπινα δικαιώματα, τα δημοκρατικά θεσμικά όργανα στην ΕΕ, και 

αφετέρου μέσω της παροχής μαθησιακών εμπειριών που προάγουν τη συνεργασία, 

την πρωτοβουλία και τον αλληλοσεβασμό. 

 Δράσεις  

Κατά την υλοποίηση του προγράμματος πραγματοποιήθηκαν στο αμφιθέατρο του 

σχολείου ενημερωτικές δράσεις σχετικές με τη λειτουργία /τους θεσμούς της ΕΕ και 

τα ανθρώπινα δικαιώματα, αλλά και δράσεις που συνέβαλαν στην καλλιέργεια της 

πολιτειότητας και στην ενεργό εμπλοκή των μαθητών  σε κοινωνικά θέματα. 

 Εκπαιδευτικό υλικό: Το ενημερωτικό υλικό μέσω του λογισμικού παρουσίασης 

(ppt) οργανώθηκε στις ακόλουθες θεματικές ενότητες: 1) Δημοκρατία και πολίτης, 2) 

Οι αξίες της ΕΕ, 3) Δημοκρατία και ΕΕ και 4) Ανθρώπινα δικαιώματα και ΕΕ.   

                                                                               Η Υποδιευθύντρια                                                                                     

                                                                               Ελένη Χατζημήτρου 

                                                                                      Φιλόλογος 


